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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
ze dne 30. listopadu 2020 č. 1262

o přijetí krizového opatření

Vláda s účinností ode dne 3. prosince 2020 od 00:00 hod. do dne 12. prosince 2020 do 23:59 hod.
II. omezuje

3. provoz sportovišť tak, že:
b) ve vnitřních prostorech staveb (např. tělocvičny, hřiště, kluziště, kurty, ringy, herny bowlingu
nebo  kulečníku,  tréninková  zařízení,  taneční  studia,  posilovny  a  fitness  centra)  je  možné
provozovat pouze individuální  sporty  a  přítomno v  jeden  čas  může být nejvýše 10 osob, s
výjimkou  sportovní  činnosti  ve  školách  či  školských  zařízeních  a  vysokých  školách,  kde  to
krizová opatření umožňují,

 d) pro výkon sportovní činnosti a soutěží amatérských sportovců organizovaných sportovními
svazy a přípravy na ně platí, že  pro vnitřní přípravu může na jedné sportovní ploše být 1 tým
nebo  1  skupina  dlouhodobě  se  společně  připravujících  sportovců,  nejvýše  však  10  osob,
sportovat venku mohou na jedné sportovní ploše nejvýše 2 týmy nebo 2 skupiny,pro příchod a
odchod ze sportoviště, používání šaten, sprch a toalet jsou nastavena režimová
opatření, 
e) pro výkon rekreačního sportu platí, že
 vnitřní sportoviště lze využít nejvýše v počtu 10 osob a zároveň nejvýše 1 osoba na 15 m2,
sportovat venku mohou na jedné sportovní ploše nejvýše 2 týmy nebo 2 skupiny,
 pro příchod a odchod ze sportoviště, používání šaten, sprch a toalet jsou nastavena režimová
opatření,
Ve vnitřních prostorech je povinnost mít nasazenou na ústech a nose roušku. Zodpovídá vedoucí

tréninku, popřípadě samostatně sportující jedinec. 

Režimová opatření ve sprchách a v šatnách.
Sprchy: sprchování pouze po jednom, do sprchy vstoupí další až teprve před ním sprchující opustí
místnost  sprchy.  Po  ukončení  sprchování  bude  provedena  kompletní  dezinfekce  sprchy.
Zodpovídá  vedoucí  tréninku,  v  případě  individiálního  sportu  provede  dezinfekci  sprchující.
Způsob dezinfekce : kompletní vystříkání sprchy žhavou vodou ze sprchy (stěny, podlahy) poté
vystříkání  sprchy  dezinfekcí.  Provede  se  maximální  vyvětrání  místnosti,  alespoň  po  dobu  5
minut. Dezinfekci zajistí správce. Příchod a odchod se hlásí správcemu.

Šatny : vstup do šatny a po celou dobu pobytu v šatně je umožněn pouze s rouškou. Rozestupy v
šatně musí být 2 metry mezi jednotlivými sportovci. Pobyt v šatně omezit na nezbytně dlouhou
dobu.  Po  opuštění  šatny  posledním  sportovcem  bude  provedena  dezinfekce  lavic  a  věšáků.
Zodpovídá  vedoucí  tréninku.  V  případě,  že  užívá  šatnu  jednotlivec,  provede  dezinfekci  sám.
Provede se maximální vyvětrání místnosti, alespoň po dobu 5 minut.  Dezinfekci zajistí správce. 

Režimové opatření posilovna :
Posilovnu v jeden čas používá pouze jeden sportovec. Obsazenost si rezervuje u správceho. Po
skončení  cvičení  ,  sportovec  vydezinfikuje  nářadí  se  kterým  cvičil,  provede  řádné  vyvětrání
místnosti alespoň po dobu 5 minut. Příchod a odchod nahlásí správcemu.

Režimové opatření tělocvična :
Po skončení tréninku bude provedena dezinfekce sportovního nářadí a náčiní. Poté se provede
řádné vyvětrání haly po dobu alespoň 10 minut. Zodpovídá vedoucí tréninku. Dezinfekci zajistí
správce. 

Nosek Miroslav
starosta města Miletín


